

“五一”前淄博启动旅游食品大检查

重点检查食用油肉类食品和饮料,确保假日安全

本报4月23日讯(记者 李超) 近日,记者从市旅游局获悉,为做好五一小长假期间旅游食品安全工作,市旅游局决定从近期开始至5月底对淄博星级酒店、A级旅游景区(点)餐饮场所及旅行社团餐进行一次旅游食品安全检查活动,重点检查食用油、肉类、饮料等旅游食品。

据市旅游局相关负责人介绍,根据“五一”节日期间消费特点,本次检查的内容主要是加大对重点品种、重点场

所、重点区域和关键环节的监管力度。

相关部门将把星级宾馆、A级旅游景区(点)餐饮场所等作为重点区域和重点场所,重点监督检查食品生产经营主体准入资格、相关制度的健全和完善食品生产质量保障体系建设情况、食品经营进货检查验收、索票索证、购销台帐等制度的执行情况,进一步规范生产经营行为,把食用油、鲜肉和肉制品、酒类、饮料等重点品种作为检查重点,加强环境

卫生整治和餐厨废弃物管理。

同时,旅游主管部门还将注重和加强节日期间聚餐的食品安全监管,对发现的问题要及时限期达标督促整改,防止食物中毒事故和食源性疾病的发生,对不及时采取安全措施造成责任事故的依法追究其相关责任。

旅游主管部门将落实日常监管责任,督促经营者按照《旅游法》等规定守法经营、规范经营,对违法违规行为,依

法严厉查处。

据了解,具体检查任务有各区县旅游管理部门负责,各旅游企业要以对广大游客饮食安全高度负责的态度,认真落实食品安全责任制和责任追究制,采取有力措施,加大自查自纠力度,确保节日期间食品安全,为五一小长假创造良好的环境。

市旅游局将对各区县的检查工作进行检查,确保工作落到实处,保证假日期间食品安全,确保游客安全。

三千市民参加博山登山节

本报4月23日讯(记者 李超 通讯员 陈曦) 20日上午,由市旅游局、市林业局、博山区人民政府主办,博山区旅游局、淄博鲁山国家森林公园承办的“好客山东”第七届淄博博山(鲁山)旅游登山节举行,3000余名登山爱好者参加了此次登山活动。

在组织单位的合理安排和紧密配合下,整个登山活动顺利举行。各位登山爱好者,热情参与,此次活动旨在进一步宣传博山旅游,宣传鲁山旅游,共有来自全省各地3000余名登山爱好者参加了这次登山活动。

据介绍,本次登山节是鲁山国家森林公园承办的第七届旅游登山节,每届登山节都吸引大批登山爱好者及游客参与。鲁山旅游登山节倡导“环保登山感恩自然”的登山理念,登山活动还为登山爱好者设置了个人、团体等奖项。



一名小朋友奋力向山顶冲刺。

欣赏郁金香 描画红叶谷

济南红叶谷一片片郁金香花争奇斗艳,让山间的这抹“绿”不再孤单。鸟语花香、绿色点缀,瞬间让谷里变得如画一般。沿着展区的小路一直走上去,红色、黄色、紫色等颜色的郁金香映入人们的眼帘。如此的美景吸引了许多游客来到这里,看到他们脸上洋溢着灿烂的笑容,不难猜出是那花海功劳。除此之外,一些小游客也来到这里,拿着画笔,将美景画在自己的画纸上。

本报通讯员 王茜 摄影报道



临朐沂山是中国五大镇山之首

国家5A级景区,具有南险、北奇、东秀、西幽的特点

本报讯 沂山既是泰沂山脉的一个支系,为沂蒙山主脉,位于山东省中南部,隶属于潍坊市的临朐县,距离临朐县城45公里,南与沂水搭界,西和蒙阴接壤,景区东门紧临S227省道,距长深高速仅6公里,地理位置优越。

长深高速的开通,大大改善了沂山的交通环境,与S227省道相比,长深高速的线路设计,更加趋于平直,它的开通,不仅使沂山的南北交通少走了许多弯路,更平

坦开阔的路面,也让往来于沂山的游客更便利、更快捷。

日兰高速、309国道和胶济铁路,又把现代化的交通网络扩展到了更大的范围,这使得景区可以凭借这个高速的交通网络,在省内的各个方向形成3小时旅游圈。而在景区周边的区域,来自各个方向游客,1至2个小时就可到达景区。

沂山的气候类型,虽然属于温带季风气候,但受沂山自然地貌的影响,沂山的

气候特点,又呈现出独特的小气候特征,最显著的不同,不但是这里气候有垂直分布的现象,就是在总体的季节变化方面,这里的季节交替,也要比平原地区大约要晚半个月左右。

沂山的主要自然景观有:玉皇顶、狮子崮、歪头崮、百丈崖瀑布。碑林、古松群、玉带溪、圣水湖、孝母崖、白石瀑布、神龙大峡谷、黑松林、仙人谷、槐谷等。

沂山古称“海岳”,有“东

泰山”之称,居中国五大镇山之首。素享“泰山为五岳之尊,沂山为五镇之首”的盛名,是国家5A级的旅游景区、国家森林公园、国家水利风景区。沂山景区共有七个主要游览景点组成,东镇庙、法云寺和玉皇顶是沂山历史文化的主要代表,而百丈瀑布、神龙大峡谷、古松群、狮子崮和歪头崮,则把沂山山川风貌和流泉飞瀑的特点表现的淋漓尽致,具有南险、北奇、东秀、西幽的特点。

印象齐都青少年体验中心开工

本报4月23日讯(记者 李超 通讯员 陈曦) 近日,印象齐都青少年体验中心上午在市高新区开工,据悉,该中心建成后将成为青少年的第二课堂和校外实践基地。

印象齐都文化创意产业园是山东省文化产业重点项目、淄博市重大项目,是以齐文化为元素,以创意为龙头,以现代化科技手段为支撑,打造集文化产品研发、创意设计、文化体验、数字版权和休闲娱乐、旅游等为一体的综合性文化创意产业园区。项目总占地503亩,总建筑面积60.6万平方米。

据悉,目前项目进展顺利,淄博记忆博物馆已封顶,青少年体验中心开工在即,主要建设内容包括:齐都书城、职业体验中心、生日城堡以及其他教育配套设施等。



沂蒙山旅游
YIMONSHAN TOURISM



AAAAA
国家5A级旅游景区



Friendly
Shandong
山东
友好山东 魅力山东

十六位帝王登封过的名山



祈福
沂蒙山

“人人都说沂蒙山好,沂蒙山上好风光”。

物华天宝、人杰地灵的沂蒙山沂山景区,
热情好客、淳朴厚道的沂蒙山人,诚挚欢迎海内外游客的光临!

赏百丈大瀑布 探神秘古松群 游神龙大峡谷 观天下第一“狮”

淄博: 1、济青北线 → 转长深高速(青州) 往南京方向 → 沂山出口下高速 → 左转227省道 → 沂山风景区东大门
2、沿309国道 → 转227省道(青州) → 沂山风景区东大门

5月7日——举行沂山祀山大典 5月17日——中国国际百公里越野挑战赛在沂山举行

沂蒙山旅游区 沂山景区欢迎您

各大旅行社皆可报名
地址: 山东·潍坊·临朐 电话: 0536-3487686
www.chinayishan.cn

